
Mardin Artuklu Üniversitesi Rektörlüğünden: 
Üniversitemiz Birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyeliğine 

Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği ile Mardin Artuklu Üniversitesi Öğretim Üyeliğine 
Yükseltilme ve Atanma Yönergesi hükümleri doğrultusunda öğretim üyesi alınacaktır. 

Adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 48 inci maddesindeki genel şartları ve 
ilanda belirtilen diğer şartları taşımaları gerekmektedir. 

1- Profesör kadrosuna başvuracakların, başvurdukları bölümü belirtir forma özgeçmiş 
(YÖKSİS formatında), doçentlik belgesinin tasdikli suretini veya karekodlu e-Devlet çıktısı, 
nüfus cüzdanı/T.C. kimlik kartı suretini, (*) yabancı dil sınav sonuç belgesinin karekodlu e-
Devlet çıktısı, 2 adet fotoğraf ile bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 (Bir) adet dosyayı 
teslim edeceklerdir. Ayrıca bilimsel dosyaya PDF formatında 6 (Altı) adet USB eklenecektir. 
Kamu hizmetinde bulunanlar ve daha önce çalışıp ayrılmış olanlar dahi hizmet belgelerini, 
müracaat dosyalarına eklemeleri gerekmektedir. Profesör kadrosuna atanacaklar, daimî statüde 
görev yapacaklardır. 

2- Doçent kadrosuna başvuracakların, başvurdukları bölümü belirtir forma özgeçmiş 
(YÖKSİS formatında), doçentlik belgesinin tasdikli suretini veya karekodlu e-Devlet çıktısı, 
nüfus cüzdanı/T.C. kimlik kartı suretini, (*) yabancı dil sınav sonuç belgesinin karekodlu e-
Devlet çıktısı, 2 adet fotoğraf ile bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 (Bir) adet dosyayı 
teslim edeceklerdir. Ayrıca bilimsel dosyaya PDF formatında 4 (Dört) adet USB eklenecektir. 
Kamu hizmetinde bulunanlar ve daha önce çalışıp ayrılmış olanlar dahi hizmet belgelerini 
müracaat dosyalarına eklemeleri gerekmektedir. Doçent kadrosuna atanacaklar, daimî statüde 
görev yapacaklardır. 

3- Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracakların, başvurdukları bölümü belirtir forma 
özgeçmiş (YÖKSİS formatında), doktora belgesinin tasdikli suretini veya karekodlu e-Devlet 
çıktısı, nüfus cüzdanı/T.C. kimlik kartı suretini, (*) yabancı dil sınav sonuç belgesinin karekodlu 
e-Devlet çıktısı, 2 adet fotoğraf ile bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 (Bir) adet dosyayı 
teslim edeceklerdir. Ayrıca bilimsel dosyaya PDF formatında 4 (Dört) adet USB eklenecektir. 
Kamu hizmetinde bulunanlar, daha önce çalışıp ayrılmış olsalar dahi hizmet belgelerini müracaat 
dosyalarına eklemeleri gerekmektedir. 

4- Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurulu tarafından 
denkliğinin onaylanmış olması ve belgelendirilmesi gerekmektedir. 

Diğer Açıklamalar ve Önemli Hususlar; 
- Üniversitemiz birimlerinin internet sayfalarından yapılan tüm duyurular tebligat 

mahiyetindedir. Adaylara ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır. 
- İdare gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını iptal etme ve güncelleme hakkına 

sahiptir. 
- Adaylar aynı ilan dönemi içerisinde sadece bir kadroya başvurabilecektir. Birden fazla 

kadroya başvurusu bulunduğu tespit edilen adayların başvuruları iptal edilecektir. 
- Adayların Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesinin 9. 

maddesi uyarınca oluşturulan Ön Değerlendirme Komisyonu tarafından öğretim üyesi kadrolarına 
müracaat edecek adayların aranan koşullara taşıyıp taşımadığı ile ilgili ön inceleme yapılacak 
olup bu inceleme sonucunda aranan koşulları taşıdığı tespit edilen adayların müracaatları kabul 
edilecektir. 

- Başvuran adayların koşullarının sonradan uygun olmadığının anlaşılması halinde 
atamaları yapılmayacak veya yapılması halinde iptal edilecektir. 

- Adayların Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesine göre 
oluşturulan puanlama tablosunu doldurularak müracaat dosyalarına eklemeleri gerekmektedir. 

-Doçent kadrosuna; Profesörler, Doktor Öğretim Üyesi Kadrosuna: Profesör ve Doçentler 
müracaat edemezler. 

-(*) İkinci yabancı dil istenilen programlar ile yabancı dil eğitimi veren programlara 
başvurularda bilimsel dosyaya eklenmelidir. 

 



Başvuru Süresi ve Yeri: 
Başvuru süresi ilanın Resmi Gazete’de yayım tarihinden itibaren 15 (Onbeş) gündür. 

Profesör ve Doçent başvuruları Mardin Artuklu Üniversitesi Rektörlüğüne (Personel Daire 
Başkanlığı), doktor öğretim üyesi başvuruları ise ilgili birime şahsen yapılacaktır. 

Süresi içinde yapılmayan başvurular, eksik belge ile yapılan başvurular dikkate 
alınmayacaktır. 

MARDİN ARTUKLU ÜNİVERSİTESİ ÖĞRETİM ÜYESİ İLAN LİSTESİ 2026/1 
Sıra 
No 

 Birimi  Bölümü  Anabilim Dalı  Ünvanı  Derece  Adet 

 1  Edebiyat Fakültesi  Fars Dili ve Edebiyatı  Fars Dili ve Edebiyatı  Doç.Dr.1  1  1 

 2  Edebiyat Fakültesi  Felsefe 
Sistematik Felsefe ve 

Mantık 
 Doç.Dr.2  3  1 

 3  Edebiyat Fakültesi  Psikoloji 
Din ve Maneviyat 

Psikolojisi 
 Prof.Dr.3  1  1 

 4  Edebiyat Fakültesi  Sanat Tarihi  Türk İslam Sanatı Tarihi  Prof.Dr.4  1  1 
 5  Edebiyat Fakültesi  Tarih  Eskiçağ  Dr.Öğr.Üyesi5  3  1 
 6  Edebiyat Fakültesi  Tarih  Yakınçağ  Doç.Dr.6  1  1 
 7  Edebiyat Fakültesi  Tarih  Yakınçağ  Dr.Öğr.Üyesi7  3  1 
 8  Edebiyat Fakültesi  Türk Dili ve Edebiyatı  Eski Türk Edebiyatı  Prof.Dr.8  1  1 

 9  Güzel Sanatlar Fakültesi 
Radyo, Televizyon ve 

Sinema 
Radyo, Televizyon ve 

Sinema 
 Doç.Dr.9  1  1 

 10 
 İktisadi ve İdari Bilimler 

Fakültesi 
 Siyaset Bilimi ve 

Uluslararası İlişkiler 
 Uluslararası İlişkiler  Doç.Dr.10  3  1 

 11 
 İktisadi ve İdari Bilimler 

Fakültesi 
 Siyaset Bilimi ve 

Uluslararası İlişkiler 
 Siyaset Bilimi  Dr.öğr.Üyesi11  3  1 

 12 
 Mühendislik Mimarlık 

Fakültesi 
 Mimarlık  Restorasyon  Doç.Dr.12  2  1 

 13 
 Mühendislik Mimarlık 

Fakültesi 
 Mimarlık  Yapı Bilgisi  Doç.Dr.13  2  1 

 14 
 Mühendislik Mimarlık 

Fakültesi 
 Mimarlık  Şehircilik  Dr.Öğr.Üyesi14  2  1 

 15  Sağlık Bilimleri Fakültesi  Hemşirelik 
Çocuk Sağlığı ve 

Hastalıkları Hemşireliği 
 Doç.Dr.15  1  1 

 16  Spor Bilimleri Fakültesi  Beden Eğitimi ve Spor  Beden Eğitimi ve Spor  Doç.Dr.16  2  1 
 17  Spor Bilimleri Fakültesi  Antrenörlük Eğitimi  Antrenörlük Eğitimi  Prof.Dr.17  1  1 

 18  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri 
Kadın Hastalıkları ve 

Doğum 
 Dr.Öğr.Üyesi18  1  1 

 19  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri  Kardiyoloji  Doç.Dr.19  1  1 

 20  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri 
Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon 

 Dr.Öğr.Üyesi20  1  1 

 21  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri  Radyoloji  Dr.Öğr.Üyesi21  1  1 
 22  Tıp Fakültesi  Temel Tıp Bilimleri  Histoloji ve Embriyoloji  Doç.Dr.22  1  1 

 23 
Türkiye’de Yaşayan Diller 

Enstitüsü 
 Kürt Dili ve Kültürü  Kürt Dili ve Kültürü  Dr.Öğr.Üyesi23  1  1 

 24 
Türkiye’de Yaşayan Diller 

Enstitüsü 
 Süryani Dili ve Kültürü  Süryani Dili ve Kültürü  Dr.Öğr.Üyesi24  2  1 

 



AÇIKLAMALAR 
1 Doçentliğini Dünya Dilleri ve Edebiyatları alanında almış olmak. Farsça Yazma Eser 

Tahkiki ve Klasik Tasavvuf ile ilgili çalışmalar yapmış olmak 
2 Doçentliğini Felsefe alanında almış olmak. Modern Felsefede Varoluşçuluk ve 

Yabancılaşma ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
3 Din ve Maneviyat Psikolojisi ile Pozitif Psikoloji ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
4 Doçentliğini Sanat Tarihi alanında almış olmak. Mardin ve Diyarbakır’daki Türk İslam 

Mimarisi ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
5 Doktorasını Tarih alanında yapmış olmak. Roma Döneminde Kudüs’ün Dönüşümü ve 

Askerî Seferlerin Fiziki Bulguları ile ilgili çalışma yapmış olmak. 
6 Doçentliğini Yakınçağ Tarihi alanında almış olmak. Osmanlı Devletinde ve Konar-

Göçerlik Ordu Lojistiği ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
7 Doktorasını Tarih alanında yapmış olmak. Osmanlı’nın Merkezileşme Politikalarına 

Karşı Tepkiler ve Eyalet Yönetimi ile ilgili çalışma yapmış olmak. Yükseköğretim Kurumlarında 
en az 10 (On) yıl görev yapmış olmak. 

8 Doçentliğini Klasik Türk Edebiyatı alanında almış olmak. Klasik şiirde Hint üslubu ile 
ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

9 Doktorasını Sinema alanında yapmış olmak. Doçentliğini Sinema alanında almış 
olmak. Türk Dizi Sektörü ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

10 Doçentliğini Alan Çalışmaları alanında almış olmak. Ortadoğu ile ilgili çalışmalar 
yapmış olmak. 

11 Doktorasını Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi alanında yapmış olmak. Siyasi Düşünce 
ve Sömürgecilik ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

12 Doçentliğini Mimarlık alanında almış olmak. Mimari Koruma ve Kültürel Miras ile 
ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

13 Doçentliğini Mimarlık alanında almış olmak. Mimari Mirasın Korunması ve Yapı 
Tasarım Teknolojileri ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

14 Doktorasını Mimarlık alanında yapmış olmak. Sosyal Konut ve Afet ile ilgili 
çalışmalar yapmış olmak. 

15 Doçentliğini Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanında almış olmak. Çocuk 
Acil Servis Yoğunluğu ve Çocuk Acil Servislerinin Uygunsuz Kullanımının Azaltılması ile ilgili 
çalışmalar yapmış olmak. 

16 Doçentliğini Hareket ve Antrenman Bilimlerinde almış olmak. VR Boks Antrenmanları 
ve Menstruasyon ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. Boks Antrenörlük Belgesine sahip olmak. 

17 Doçentliğini Spor Bilimleri alanında almış olmak. Yapay Zeka-Atletik Performans 
İlişkisi, Giyilebilir Cihazlar ve İmplantlar ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

18 Tıpta Uzmanlık Eğitimini ilgili alanda yapmış olmak. 
19 İlgili alanda doçentlik ünvanını almış olmak. Kalp Yetmezliğinde Sarkopeninin 

Yaygınlığı ve Klinik Sonuçlar Üzerindeki Etkisi ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
20 Spor Hekimliği Uzmanı olmak. 
21 Tıpta Uzmanlık Eğitimini ilgili alanda yapmış olmak. Apandisit Tanısında Diffüzyon 

MR Görüntüleme ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
22 İlgili alanda doçentlik ünvanını almış olmak. Taramalı Elektron Mikroskobu ile 

çalışmalar yapmış olmak. 
23 Doktorasını Kürt Dili ve Kültürü alanında yapmış olmak. Zazacanın Morfolojisi ve 

Sentaksı ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
24 Doktorasını Tarih alanında yapmış olmak. Süryani El Yazmaları ve Klasik Süryanice 

Metinler ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 
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